



Salakmotor

Vasárnap Európa-bajnoki középdöntő

Ma: kötelező edzés

Sportműsor

Atlétika
A középfokú oktatási intézmények országos bajnoksága, lányok és fiúk. SZEOL AK-stadion. Ünneplés megnyitó, 8.45. A verseny délelőtt 9.30 órakor, délután 3 óra 40-kor kezdődik.

Salakmotor
Az egyéni Európa-bajnokság középdöntőjében résztvevő versenyzők kötelező edzése, Napos úti pálya, 15.

Tennisz
OB II. Nők. Textilművek SE - Videoton, újszegedi pálya, 14.

Atlétika
A középfokú oktatási intézmények országos bajnoksága, lányok és fiúk. SZEOL AK-stadion, 9 és 16.

Salakmotor
Egyéni Európa-bajnokság középdöntője, Napos úti pálya, 10.30. Előtte 9 órától szórakoztató műsor.

Labdarúgás
Nyári Tóti Kupa. Alföldi csoport. SZVSE-Csongrád, Vasutas-stadion, 17. Karácsony. Osztályozó az NB II-be jutásért (visszavágó mérkőzés): Bajai SK-DÉLEP SC, Baja, 17.30. Nagy M.

Torna

A SZEOL AK sikere

A Pest megyei TSH Kossuth Kupa elnevezéssel tornaversenyt rendezett Cegléd az 1968-71-ben született vidéki leány versenyzők részére. A verseny szép szezedi győzelemmel végződött, a csapatversenyt a SZEOL AK nyerte.

Eredmények. Az 1968-ban születettek versenyén: 1. Varga Éva (SZEOL AK; korlát, gerendán és talajon is első), 2. Lehelvári Anita, 3. Tóth Annamária (mindkettő SZEOL AK).
Az 1969-ben születettek versenyén: Összetettben: 4. Császár Edina (SZEOL AK).
Az 1970-ben születettek versenyén: Összetettben: 1. Csonka

Orsolya (gerendán, korlát és ugrásban is első), 2. Gondi Erika (talajon első, mindkettő SZEOL AK).
Az 1971-ben születettek versenyén: Összetettben: 2. Fekete Ildikó (SZEOL AK; talajon, korlát és ugrásban első).

A legtöbb pontot elérő versenyzőnek kiírt kupát Varga Éva (SZEOL AK), a legeredményesebb edzőnek járó díjat Békési Pál, a SZEOL AK vezető edzője kapta.

A Kossuth Kupa végeredménye: 1. SZEOL AK 31 pont, 2. Ceglédi VSE 27, 3. Dunakeszi VSE 20, 4. Szászhalmabattai SE 17, 5. Mosonmagyaróvári SE 15.

Megnyitották az olimpiai falut

Péntek délután ünneplés körülmények között felavatták a moszkvai olimpiai falut - a XXII. Nyári Olimpiai Játékokra érkező sportolók szálláshelyét.

Az ünnepségen *Vlagyimir Promiszlov*, a moszkvai városi tanács végrehajtó bizottságának elnöke, Moszkva polgármestere és *Ignatyij Novikov*, az olimpiai szervező bizottság elnöke mondott rövid beszédet. Mindketten méltatták az olimpiai eszméket, a világ sportolójának testvériségét, szölköztek az olimpiai falu és a többi olimpiai létesítmény építéséről. Végezetül a vendéglátók nevében sok sikert, eredményes versenyzést kívántak a sportolóknak, akik közül az elsők, a *Seychelleszigetek* küldöttei már az ünnepség után beköltöztek.

Az üdvözlő beszéd után az olimpiai himnusz és a szovjet himnusz hangjai mellett felvonták a Nemzetközi Olimpiai Mozgalom és a Szovjetunió zászlaját az olimpiai falu központjában, a Nemzetek tere felállított zászlórudakra. Az ünnepség után a szervező bizottság képviselői rövid sétára invitálták a vendégeket.

Moran, 1-1 NSZK-beli (George Greiff), bolgár (Stojan Avranov), magyar (Hajdú Zoltán) került. A két tartalék: *Lars Rosenberg* (svéd) és *Roszen Hrisztov* (bolgár).

A versenyzők és a csapatok vezetői már Szegedre érkeztek. Tegnap, pénteken este a sajtó, rádió, televízió képviselőivel találkoztak. Ma, szombaton délelőtt 11 órakor *Papp Gyula*, Szeged megyei város tanácsának elnöke fogadja hivatalában az egyéni salakmotoros Európa-bajnokság középdöntőjének vezetőit és versenyzőit.

Ma, szombaton délután 3 órakor a Volán SC Napos úti pályáján az EB-középdöntő mezőnye kötelező edzést tart, melyet a gyerekek

ingyen tekinthetnek meg. Vasárnap a verseny előtt 9 órától már szórakoztató sportműsort láthatnak a nézők. Ime a program 9 órakor motoros bemutató, 9.20-kor: repülő modellező bemutató, 9.30: Ifjú Gárda zenekar műsora. 9.40: go-kart bemutató, 10. A versenyzők bevonulása, 10.10: Ejtőernyős ugrás, 10.20: Ünneplés megnyitó mond dr. Kardos János, a Volán SC elnöke, 10.30: Az EB-középdöntő első futamának startja.

Az elővételben váltott jegyek jutalomSOROLÁSON vesznek részt a verseny szünetében. Főnyeremény egy kismotorkerékpár, továbbá kemping- és autópótlási felszerelések, egyéb értékes tárgyjutalmak.

Mától Szegeden versenyeznek

Az ország legjobb középiskolás atlétái

Pénteken az utolsó sítmitásokat tette a középfokú iskolák országos atlétikai döntőjének Csongrád megyei szervező bizottsága. A megyei művelődésügyi osztály, a megyei sportági szakosztály, a testnevelő tanárok, a honvédség, a társadalmi munkások igyekeztek olyan körülményt teremteni a SZEOL AK Tisza-parti stadionjában, ahol a több mint ezer atléta ideális feltétel között bizonyíthatja felkészültségét.

Ma kezdődnek a Non stop jellegű versenyek. Két nap alatt 17 fiú és 13 leány egyéni, valamint 10 fiú- és 9 leánycsapat-versenyszámban hirdetnek bajnokot. Az ünneplés megnyitja ma 8.45-kor lesz, s már 9 órakor a hagyományoknak megfelelő, a 100 méteres síkfutás előfutamait indítják. A verseny szombaton 12 óráig tart, majd 15.30-tól ismét a pályára szólítják a versenyzőket. Vasárnap szintén délelőtt és délután lesznek versenyek, este pedig 20.30 órakor a tel-

jesítményekért járó díjakat nyújtják át. Különdíjban részesülnek - a helyi územek, intézmények felajánlása alapján - a legjobb eredményeket elért fiú- és leányatléták, valamint edzők és testnevelő tanárok.

Országos bajnokok a Radnóti csapatai



A Radnóti győztes lánycsapata



Sípos István felvétele

A radnóti első helyen végzett fiúcsapata

Az országos középiskolai lány és fiú kosárlabda-bajnokság döntőjét június 24. és 27. között, Szombathelyen rendezték meg. A négynapos küzdelemsorozatban nagyszemű szezedi sikerek születtek, a Radnóti Miklós Gimnázium lány- és fiúcsapata veretlenül nyerte el az országos bajnoki címet. A lányok edzője *Láng Imre*, a fiúké *Wirth István* testnevelő tanár.

KEVESEBB GOND, NAGYOBB HATÉKONYSÁG

Háztáji állattartóknak

olcsó és fehérjetakarékos takarmányozási lehetőséget kínál a Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát

A nyugatnémet HOCHST cég licence alapján gyártott **NUTRAFOSZ TAKARMÁNYKIEGÉSZÍTŐK** 1,5 kg-os, 3 kg-os és 25 kg-os csomagolásban május 1-től valamennyi szövetkezeti áruházban és boltban megrendelhetők, illetve megvásárolhatók.

A NUTRAFOSZ készítmények tartalmazzák mindazokat az ásványi anyagokat, nyomelemeket és vitaminokat - abban az összetételben és mennyiségben -, amelyekre az állatoknak naponta szükségük van.

- NUTRAFOSZ 1 - a szarvasmarhák takarmányozásához
- NUTRAFOSZ 2 - a sertések takarmányozásához
- NUTRAFOSZ 3 - a baromfik takarmányozásához

A NUTRAFOSZ készítmények alkalmazása rendkívül egyszerű. Közvetlenül bekeverhető a megdarált gazdasági takarmányba, ezáltal teljes értékű tápot állíthatunk elő.

GYÁRTJA ÉS CSOMAGOLJA:



Levél cím:
Mezőgazdasági kombinát,
Bábolna, 2943
Nutrafosz üzem
Tel.: Bábolna 1/298,
Telex: 27-211., 226-555.

FORGALMAZZA:



Levél cím SKÁLA-COOP
Élelmiszer-háztartási főosztály,
Budapest, Soroksári út 16. 1095.
Tel.: 142-404.
Telex: 22-5989.

Tanácsi bérgarázs
használati jogát közületnek átadjuk
Tarjában.
„Megjegyzéssel 94744” jellegű a Hirdetőbe.

Kislejtezett
NYSA 521
típusú tehergépkocsi
ELADÓ
„Podor József”
Élelmiszeripari Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet
Szeged, Petőfi S. sgt. 97.
Vágóhíddal szemben.

Értesítjük ügyfeleinket, hogy a Tarján, Olajbányász tér 1. sz. alatti
autószervizünk
nyújtott műszakban, naponta 13 óráig
üzemel
Szegedi
Gépjárműjavító Ipari Szövetkezet.

Felhívjuk kedves utasaink figyelmét, hogy a külföldi utazáshoz szükséges
valutát, repülőjegyet, vasúti jegyet
érvényes útlevelel
már az indulás előtt 1 hónappal meg lehet rendelni.
Kérjük, hogy a jobb kiszolgálás érdekében az indulás előtt legalább 2 héttel adja le megrendelését.
IBUSZ Utazási Iroda, Szeged, Klauzál tér 2.